太和一居民楼发生火灾 6人死亡

星报讯(魏振伟 张云山 巩彬 记者 杨文艺 文/图)3月28日17时许,太和县城关镇团结 路社区曹园小区一四层居民楼起火,太和县消 防大队接警后,立即赶往火灾现场进行扑救,先 后从现场搜救出6人,全部送往医院抢救。3月 29日上午,太和县对外发布信息称,火灾中救 出的6人因伤势严重抢救无效死亡

昨日上午11时许,市场星报、安徽财经网 记者赶到太和县,看到发生火灾的那条巷子两 端已被封锁。随后,记者登上附近一处建筑看 到,事发点楼房的墙体被烧得黢黑,一楼外墙瓷 砖大面积脱落,现场一片狼藉。

据现场附近一位居民李某说:起火时间大 概在28日17时许,当时火势很大,浓烟滚滚, 人没法靠近。据他说这是一个加工保健品的作 坊,这家老板还开了个服装专卖店,其中这栋楼 三层楼的两个房间库存着大量衣服和货物。

还有一位市民对记者说,他就住在附 近,大火是从一楼开始烧起来的,有几个工

人看到一楼火势较大,开始往楼上跑,四楼 楼顶楼梯间堆放有衣物等物品,门被锁住, 所以未能及时逃脱。

就在记者调查时,有群众给记者的手机上 传来火灾现场视频,视频中火灾现场门外堆满 了黑漆漆的油桶,院子内一片火海,建筑物上黑 烟滚滚,院外围满了群众。不断听到一个男子 着对院子里高喊:"赶快上楼。"男子欲闯进院子 推着火的电瓶车,被围观群众大声喝止。

记者采访时在现场看到,火灾视频中的几 个黑油桶已经不在了。

据居住在附近的多位群众说,曹园小区多 是出租房屋,租房给外来人做生意居住,房屋多 数是自建房屋。

至于发生火灾的地点是保健品加工作坊还 是服装加工作坊,尚未得到确切证实。记者也 先后联系了太和县消防大队、城关镇等单位,均 未得到事故进展的消息。

目前具体火灾原因公安机关仍在调查中。



失火楼房被烧得黢黑

两车相撞起火 轿车司机不幸身亡

事发芜湖市二坝镇通江大道



事发现场

星报讯(陈效宝 刘宏 记者 王涛 文/图) 昨日清晨6时40 分,芜湖市二坝镇通江大道发生一起两车相撞事故,一辆由东向 西行驶的别克轿车与一辆迎面驶来的水泥罐车相撞,别克车当 场起火,所幸扑灭及时才没有酿成更大事故。不幸的是,别克车 司机在车祸中当场死亡

出事地点位于通江大道一家车辆维修店门前路段,市场星 报、安徽财经网记者赶到现场时看到,一辆号牌为皖B牌照的白 色别克轿车和一辆红色水泥罐车撞在一起。

其中别克车严重变形且已经完全烧毁,而且能闻到明显的 烧焦味,一具尸体横躺在驾驶室内。

据目击者张先生介绍,出事时他正在路旁和朋友聊天,突然 听到"砰"的一声,他扭头一看,一辆别克轿车与一辆水泥罐车发 生迎面相撞,车头当即冒起了浓烟并起火燃烧。水泥罐车司机 很快从车里跳了下来,而别克车司机由于车门变形的原因无法 逃出,只能发出非常微弱的求救声音。

张先生和附近几个店铺的伙计见状急忙跑上去帮忙,水泥 罐车司机也从车上拿出灭火器和水桶提水灭火,但因火势太大 根本灭不了,最后在消防官兵的帮助下才将大火扑灭。此时,小 轿车已被烧成铁架,司机不幸丧生。

目前,事故车已被暂扣,具体事故原因警方还正在进一步调 查中。

为非作恶3年 庐江一涉黑组织被捣毁

"大哥"和众"小弟"下月将同堂受审

□ 丁雷 记者 马冰璐

在近3年时间里,他们除了大肆在赌场内放高利贷、有组织地多次开设赌场,以抽头等方式牟取 暴利外,还多次寻衅滋事、聚众斗殴等。去年1月,这个在庐江县境内为非作恶近3年的以罗某为首 的涉嫌黑社会组织被警方捣毁。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市包河区法院获悉,这起涉 嫌组织、领导黑社会性质组织、寻衅滋事、开设赌场、敲诈勒索、聚众斗殴案拟定于4月12日开庭审 理,罗某等20名被告人将出庭受审。据悉,此案系合肥最大涉黑案。

刑满释放后,他成黑社会"老大"

罗某,28岁,2012年2月刑满释放后,为 牟取非法利益,他纠集洪某等人在庐江县县 城及周边乡镇赌场上发放高利贷,从中获取 利益,逐渐形成了以罗某为首的犯罪团伙。

2013年以后,为扩充势力,罗某网罗程某 某等人陆续加入,该组织得到进一步发展,逐 渐形成一个以罗某为组织、领导者的涉嫌黑 社会性质组织。

该组织内,罗某树立绝对的权威地位,被 组织成员尊称为"老大",所有组织成员均服 从他的指令,他要求成员对外要团结,出了事 要敢搞,平时不许吸毒和赌博。为维系该组 织稳定、持久地生存、发展,他将其承租的某 茶楼作为活动据点,组织成员依照惯例至该 茶楼内议事、休息。在为砍宋某某做准备期 间,又以租住的房子为据点,组织成员再次统 一食宿,费用由罗某支出。

放高利贷,多次非法开设赌场

自2012年3月至2015年1月,罗某组织 成员在庐江县、合肥市等地境内,大肆在赌场 内放高利贷,有组织地多次开设赌场,以抽头 等方式牟取暴利。同时,该组织开设的赌场 规模大,据了解,仅2014年5月6日开设的赌 场中,被查获的赌资即达近60万元,抽头渔利 款6万余元。

期间,罗某还对赌场进行了严密的分工,

站岗放哨、接送赌客、赌场服务及抽头管理各 司其职,有效保证赌场的安全。

据悉,所获利润部分被用来购买汽车、刀 具、头套等作案工具,支出与犯罪活动有关费 用,如为曾某某等赔偿某KTV被打砸费用 等;为组织成员提供部分生活费用,组织成员 程某某等人被羁押期间,罗某还安排人员到 看守所、监狱为其交纳生活费。

暴力打压竞争对手和欠债赌徒

为达到非法敛财的目的,该组织以暴力、 威胁或者其他手段有组织地实施了开设赌 场、寻衅滋事、聚众斗殴等违法犯罪活动,打 压赌博行业的竞争对手或欠债赌徒,维护非 法权威,确立强势地位。

据了解,2014年12月底,在邵某不愿继 续与自己开设赌场后,为争夺赌场利益,罗某 得知邵某和宋某某合伙开设赌场,遂派人持砍 刀冲击该赌场,并砸坏两辆轿车。此后,为了在 庐江及赌场行业树立更高的"威望和地位",罗 某决定进一步打击宋某某,派人对其进行跟踪、 盯梢,并在去年1月14日中午,安排人持刀对 宋某某所乘车辆进行打砸,将其砍伤。

据悉,在近3年时间里,该组织在庐江县 境内以在赌场内放高利贷、开设赌场为依托, 称霸一方,为非作恶,残害群众,严重破坏了 当地群众正常的社会秩序和生活秩序,产生 了重大影响。去年1月,该组织被警方捣毁, 罗某等人相继落网。

台肥友好医院

合肥友好医院